



**ОЛЕШКІВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХЕРСОНСЬКОГО РАЙОНУ
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Героїв Рятувальників, 30, м. Олешки, Херсонський район, Херсонська обл., 75100, тел. (05542) 2-24-51
E-mail: info@oleshki-rada.gov.ua, сайт: www.oleshki-rada.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 04059941

від _____ № _____

На №02-13/349 від 07.08.2024

Начальнику
Новотроїцької селищної
військової адміністрації
Генічеського району Херсонської
області
Сергію ПЕРЕТЯТЬКО

Про надання додаткової інформації про
пропозицію щодо початку переговорів
з питань організації співробітництва

Шановний пане Сергію!

Розглянувши Ваш лист від 07 серпня 2024 року №02-13/349 надаємо додаткову інформацію про нашу пропозицію щодо початку переговорів з питань організації співробітництва між Олешківською міською територіальною громадою та Новотроїцькою селищною територіальною громадою у сфері надання комплексних послуг соціального характеру Комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олешківської міської ради у формі делегування одному із суб'єктів співробітництва іншими суб'єктами співробітництва виконання одного чи кількох завдань з передачею йому відповідних ресурсів.

З 24 лютого 2022 року мешканці Херсонської області зазнали негативних наслідків через збройне вторгнення російської федерації на територію України, завдано шкоди їх здоров'ю та життю.

Зокрема, тимчасова окупація територій Херсонської області, нав'язування наративів політики агресора, застосування репресій проти мирного населення, проведення бойових дій, змусили мешканців залишити рідний край, домівки, шукаючи безпечного прихистку деінде. Як наслідок багато родин, рятуючи своє життя та життя своїх дітей, опинились у складних життєвих обставинах.

У зв'язку із значними руйнуваннями осель, у тому числі й внаслідок підтоплення через підрив рф греблі Каховської ГЕС, втратою усього нажитого майна, непридатністю помешкань для проживання, а також через щоденні

СЕД АСКОД

ОЛЕШКІВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

№ 1881/04-20/24 від 09.08.2024

Підписувач ГАСАНЕНКО ТЕТЯНА ВАСИЛІВНА

Сертифікат 5E984D526F82F38F040000002B82E80002E4C304

Дійсний з 24.01.2024 13:19:05 по 23.01.2025 23:59:59

ОЛЕШКІВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ



1881/04-20/24 від 09.08.2024



обстріли населених пунктів деокупованої частини Херсонщини, їх жителі не мають змоги повернутись до покинутих місць проживання.

Органи місцевого самоврядування докладають максимальні зусилля задля всебічної підтримки громадян, які змушено залишили свої домівки. Одним з напрямів допомоги вимушено переміщеним особам з Херсонської області є прийняття рішення щодо надання таким особам комплексних послуг соціального спрямування Комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олешківської міської ради, місце тимчасової дислокації якої визначено у м. Львів.

Метою надісланої пропозиції про ініціювання співробітництва територіальних громад є ефективне функціонування злагодженої та дієвої системи соціальних сервісів, удосконалення та розвитку системи надання комплексних послуг соціального характеру, які надаватимуться для задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб з Херсонської області, у тому числі й з Новотроїцької селищної територіальної громади, які тимчасово знайшли прихисток у Львівській області.

Для максимального охоплення постраждалого населення через військову агресію рф соціальними послугами та вирішення низки їх складних життєвих обставин Терцентр здійснюватиме свою діяльність у межах завдань і функцій, визначених Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування», «Про соціальні послуги», актами Кабінету Міністрів України, наказами Мінсоцполітики, Положенням про Комунальну установу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олешківської міської ради, затвердженого в новій редакції наказом начальника Олешківської міської військової адміністрації від 22 травня 2024 року № 98 «Про внесення змін та доповнень до Положення про Комунальну установу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олешківської міської ради», а також іншими нормативно-правовими актами, які застосовуються в соціальній сфері.

Попередній перелік завдань, що делегуються одному із суб'єктів співробітництва:

- надання комплексних послуг соціального характеру внутрішньо переміщеним особам;
- забезпечення, в межах своїх можливостей, цільової аудиторії одягом, взуттям, іншими предметами першої потреби, ліками, предметами медичного призначення, предметами побутової гігієни, продовольчими та промисловими товарами, гарячими обідами тощо;
- соціальна адаптація, інформування, консультування;
- соціально-психологічна підтримка внутрішньо переміщених осіб, осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації, членів їх сімей;
- підтримка ветеранів війни, учасників бойових дій та членів їх сімей, членів сімей загиблих військовослужбовців;

- формування та розвиток соціальних навичок, умінь, соціальної компетентності отримувача комплексної послуги, створення умов для розвитку культури, молодіжних, дитячих, ветеранських та інших просторів;
- здійснення соціально-культурних заходів, сприяння творчості;
- здійснення передбачених законодавством заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов внутрішньо переміщених осіб, у т.ч. осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, військовослужбовців, сімей, які втратили годувальника, багатодітних сімей, громадян похилого віку, дітей, що залишилися без піклування батьків, дітей, які перебувають на виховання в сім'ї громадян;
- проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення;
- соціальна та психологічна адаптація, денний догляд, соціальна профілактика;
- організація для малозабезпечених громадян похилого віку, осіб з інвалідністю побутового обслуговування в межах фінансових можливостей та визначеної потреби;
- організація надання соціальних послуг соціально вразливим верствам населення, у т.ч. й платних соціальних послуг або з встановленням диференційованої плати відповідно до законодавства;
- сприяння у вирішенні питань про надання пільг, субсидій, допомог, виплат і компенсацій відповідно до законодавства;
- сприяння в отриманні додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту населення, консультування щодо можливостей отримання інших допомог населенню, передбачених благодійними фондами, міжнародними організаціями тощо;
- сприяння вжиттю заходів щодо поліпшення зайнятості населення та соціальної захищеності різних груп населення від безробіття;
- надання консультацій правничої допомоги, в т.ч. шляхом залучення фахівців у відповідній галузі права, юридичних осіб, громадських об'єднань тощо;
- забезпечення консультацій з питань медичного обслуговування із залученням відповідних фахівців;
- взаємодія з іншими суб'єктами системи надання соціальних послуг, а також з органами, установами, закладами, фізичними особами - підприємцями, які в межах своєї компетенції надають на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці або територіальної громади допомогу вразливим групам населення та особам/сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, та/або здійснюють їх захист;
- вирішення інших питань, що стосуються спільних інтересів населення громад.

Перелік зазначених завдань не є вичерпним та буде остаточно визначений за результатами розгляду комісією з підготовки проекту договору про співробітництво територіальних громад у сфері комплексного надання послуг соціального характеру (далі – Комісія).

Фінансування комунальних послуг та утримання Терцентру (оплата праці, оплата житлово-комунальних послуг в орендованому приміщенні, закупівля та оновлення обладнання, необхідного для надання послуг тощо) здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів бюджету Олешківської міської територіальної громаді.

З урахуванням того, що послуги соціальної сфери надаватимуться не тільки населенню Олешківської громади, а й внутрішньо переміщеним особам зі всієї Херсонської області, в т.ч. й з Новотроїцької селищної територіальної громади, пропонуємо розглянути пропозицію щодо співробітництва в сфері надання комплексних послуг соціального характеру у формі делегування виконання завдань із передачею відповідних ресурсів.

Обсяг коштів місцевого бюджету, який передаватиметься стороні співробітництва для виконання визначених договором завдань, буде встановлюватись окремо для кожної громади щомісячно в залежності від кількості обслуговуваного населення з урахуванням часткових витрат на утримання Терцентру, а також виходячи із визначення вартості соціальної послуги в розрахунку на людину-годину (залежно від виду наданої соціальної послуги), що містить статті прямих і адміністративних витрат. Розрахунки надаватимуться у період, в якому мешканці громади отримували послуги соціального характеру.

У разі зміни фінансових показників, необхідних для розрахунку витрат на надання соціальних послуг, корегування (перегляд) обсягу міжбюджетних трансфертів переглядатиметься додатково.

Очікуваним результатом співробітництва є спільна багатовекторна діяльність, спрямована на всебічну підтримку внутрішньо переміщених осіб з Херсонської області, забезпечення раціонального використання фінансових, кадрових і матеріально-технічних ресурсів територіальних громад, а також ефективне виконання органами місцевого самоврядування визначених законодавством повноважень.

Більш детальне вивчення пропозиції про співробітництво, доповнення до проекту договору розглядатиметься на засіданні Комісії.

З повагою та надією на плідну співпрацю

Начальник міської
військової адміністрації

Тетяна ГАСАНЕНКО

Світлана Галига 0509334175